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خط و نشان نصرالله
همه گزینه‌ها روی میز است؛  آمریکا مسئول مستقیم کشتار مردم  در غزه است

شنبه شنبه 1313 آبان  آبان 14021402- شماره - شماره 89318931
بیش از ۲هزار فلسطینی زیر آوار هستند

سخنگوی سازمان دفاع مدنی غزه گفت كه بیش از ۲هزار شهروند این باریکه همچنان زیر آوار هستند و خارج 
کردن آنها به‎خاطر تجهیزات ناکافی و وقت کم غیرممکن است. امدادگران تا مشغول کمک‌رسانی به فاجعه‌دیدگان 

یک بمباران هستند، بمباران دیگری انجام می‌شود./الجزیره 

اجبار صهیونیست‌ها به محدود کردن عملیات در غزه
منابع نظامی رژیم صهیونیستی می‌گویند که پنجره فرصت برای آنها جهت انجام عملیات با گروه‌های بزرگ 
نظامیان داخل غزه محدود و کوتاه است. ژنرال‌های صهیونیست پیش‌بینی می‌کنند فشارهای بین‌المللی اسرائیل 

را مجبور خواهد کرد تا حضور بسیار محدودتری در غزه داشته باشد./اکونومیست

جهان‌نما

جریان داشتن زندگی عادی در غزه
غیرنظامیان فلسطینی با وجود 
هشدارهای مداوم رژیم‌صهیونیستی 
برای ترک منازل خود در غزه، 
همچنان پابرجا ایستاده‌اند. انتشار 
فیلمی از ناهارخوردن بدون اضطراب 

فلسطینی‌ها زیر آتش موشک‌های صهیونیست‌ها بازخورد 
بسیاری در شبکه‌های اجتماعی داشته است.

کودک بی‌نام و نشان فلسطینی 
بازمانده 

حمات بی‌امان جنگنده‌های 
صهیونیستی به نوار غزه در شرایطی 
ادامه دارد که بنا بر اعلام سازمان ملل 
متحد بیش از 40درصد از قربانیان 
این حملات کودکان هستند. فیلمی 

در شبکه‌های اجتماعی منتشر شده که کودک نجات یافته 
از زیر آوار در حال بی‌قراری است اما هیچ نشانی از خانواده 

او در دست نیست.

لحظه هدف قراردادن بیمارستان 
در غزه با فسفر سفید 

حملات وحشیانه رژیم‌صهیونیستی 
به نوار غزه همچنان ادامه دارد. در این 
میان فیلمی در شبکه‌های اجتماعی 
منتشر شده که صهیونیست‌ها با 
فسفر سفید اطراف بیمارستان الحلو 

در غزه را هدف قرار می‌دهند. این در حالی است که هزاران 
فلسطینی آواره در اطراف این بیمارستان پناه گرفته‌اند.

جهان مقاومت

الجزیره: تحولات به نفع حزب‌الله است
خبرگزاری الجزیره در بررسی رفتار حزب‌الله در عملیات 
طوفان‌الاقصی بر این نکته تأکید کرده که حزب‌الله نیازی 
به عبور از مرز ندارد تا رژیم صهیونیستی را در چشم‌انداز 
جنگ 2جبهه‌ای محبوس نگه دارد، چون حزب‌الله تنها 
نیروی عربی است که رژیم صهیونیستی را در نبرد شکست 
داد و در سال2000، آنها را مجبور کرد تا به اشغال جنوب 

لبنان پایان دهند.

درخواست حماس برای برپایی راهپیمایی‌های 
گسترده 

جنبش مقاومت اسامی فلسطین )حماس( با انتشار 
بیانیه‌ای خواستار برپایی راهپیمایی‌های گسترده در 
فلسطین و دیگر کشورهای اسلامی و عربی در محکومیت 
حملات جنایتکارانه رژیم‌صهیونیستی به غزه تحت عنوان 
»جنایت قرن را متوقف کنید... کشتار کودکان و زنان را 

متوقف کنید« شده است. / رأی الیوم

اذعان ارتش صهیونیستی به توان نظامی 
حماس

سخنگوی ارتش رژیم‌‌صهیونیستی به قدرت نظامی حماس 
و اینکه یک تشکیلات نظامی قوی است، اذعان کرده است. 
آنا اوکولووا گفته جنبش حماس که در 3هفته بیش از 8هزار 
موشک به سمت اراضی اشغالی شلیک کرد، همچنان دارای 
قابلیت‌های موشکی و زرادخانه تسلیحاتی بسیار بزرگ است.

کشته شدن یکی از فرماندهان ارتش اسرائیل 
در نبرد غزه

سخنگوی ارتش رژیم صهیونیستی در بیانیه‌ای اعلام کرد 
که ایتای سعدون فرمانده تانک گردان52 لشکر401 ارتش 
رژیم صهیونیستی در جریان درگیری‌ها در غزه کشته شد 
و به این ترتیب شمار کشته‌های ارتش از آغاز حمله زمینی 
به غزه به 24نفر افزایش یافت./ مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین 

مقاومت عراق: حملات شدیدتر در راه است
مقاومت اسلامی عراق جمعه در بیانیه‌ای اعلام کرد که در 
حمایت از مردم فلسطین و در خونخواهی شهدا، از هفته 
آینده مرحله جدیدی را در مقابله با دشمنان آغاز خواهد 
کرد. در این بیانیه آمده حملات آتی به پایگاه‌های دشمن در 

منطقه، شدیدتر و گسترده‌تر خواهد بود. / المعلومه 

آماده‌باش صهیونیست‌ها پیش از سخنرانی 
سیدحسن نصرالله

رسانه‌های رژیم صهیونیستی از آماده‌باش کامل ارتش این 
رژیم پیش از سخنرانی دبیرکل حزب‌الله لبنان خبر دادند. 
به‌گفته منابع مطلع، رژیم‎صهیونیستی از ترس پیامدهای 
سخنرانی سیدحسن نصرالله به ارتش دستور آماده باش 

کامل داده، بود. / خبرگزاری شهاب

حمله به پایگاه آمریکایی در الحسکه سوریه
پایگاه آمریکایی »الشدادی« در جنوب الحسکه واقع در 
شمال شرقی سوریه هدف حمله رزمندگان مقاومت قرار 
گرفت. پیش‌تر نیز نیروهای مقاومت با استفاده از 2پهپاد، 
پایگاه نظامی آمریکا در اربیل مرکز اقلیم کردستان عراق را 

هدف قرار داده بودند. / اصوات العراق 

گفت‌و‌گو

جهان باید صدای گریه کودکان فلسطینی را بشنود

دفاع نتانیاهو از حملاتی که جنایت جنگی است 

حملات علیه غیرنظامیان فلسطینی در غزه همچنان ادامه 
دارد و جامعه جهانی به‌جای حمایت از این غیرنظامیان به‌دلیل 
ملاحظات دیپلماتیک و در پیش گرفتن استانداردهای دوگانه 
حقوق بشری، عملا فلج شده است. جهان نمی‌تواند از آنچه 
امروز بر سر کودکان فلسطینی می‌آید، شانه خالی کند. آنچه در 
غزه اتفاق می‌افتد، فصل ویرانگر و تاریک دیگری در شکست 
جامعه جهانی برای حمایت از کودکان است. وقت آن است که 
جامعه بین‌المللی به کودکان فلسطینی نشان دهد که حقوق آنها 

با دیگر کودکان جهان برابر است.

بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل )رژیم‌صهیونیستی( در 
حالی از ادامه حملات ارتش به نوار غزه دفاع می‌کند که داخل 
اسرائیل فشارها برای توقف این حملات به‌طور بی‌سابقه‌ای 
افزایش یافته است. در عرصه بین‌المللی، بسیاری بر این باورند 
که این حملات می‌تواند در فهرست جنایات جنگی قرار بگیرد؛ 
ازجمله کرگ موخیبر، مدیر سابق دفتر کمیساریای عالی حقوق 
بشر سازمان ملل که می‌گوید: در برابر دیدگان جامعه جهانی 

یک نسل‌کشی در حال وقوع است. 

روزنامه ال‌پائیس ]اسپانیا[

روزنامه نیویورک‌تایمز ]آمریکا[

کیوسک

غافلگیری ناوگان آمریکا در مدیترانه
در شرایطی که چشم‌انتظاری زیادی برای سخنان دبیرکل حزب‌الله 
لبنان در میان رسانه‌ها و کارشناسان روابط بین‌الملل وجود داشت، 
روز گذشته »صباح زنگنه« کارشناس مسائل بین‌الملل و نماینده 
پیشین ایران در سازمان همکاری‌ اسلامی پس از سخنان »سیدحسن 
نصرالله« در گفت‌وگو با همشهری به ارزیابی این سخنان پرداخت. 
به‌گفته این کارشناس مسائل بین‌الملل، »همزمان با سخنرانی 
سیدحسن نصرالله، وزیرخارجه آمریکا وارد سرزمین‌های اشغالی 
شد تا ارزیابی نزدیک‌تری نسبت به این سخنان داشته باشد و روحیه 
مسئولان صهیونیستی را هم تقویت کند. تحلیل سیدحسن نصرالله، 
واقع‌بینانه و بدون اغراق و هیچ‌گونه مبالغه‌ای بیان شد.« صباح زنگنه 
همچنین تأکید کرد که »موفقیت‌ فلسطینی‌ها در تسلط بر حدود 
50شهرک صهیونیستی نشان داد که رژیم صهیونیستی همانطور 
که سیدحسن نصرالله هم گفته بودند، یک رژیم کارتونی و ضعیف و 
شبیه به خانه عنکبوت است که به‌راحتی با یک حمله تا مرز فروپاشی 
می‌رود. از طرف دیگر طبیعت و ماهیت نیروهای فلسطینی در ابتکار 
عمل‌هایی که به ذهن اشغالگران نمی‌رسید، نشان‌دهنده قدرت 
و قابلیت تکامل روش‌های مقاومت است.« به‌گفته این کارشناس‌ 
»موضوع دیگر اقداماتی بود که حزب‌الله در جنوب لبنان و شمال 
فلسطین انجام داد. به‌گفته دبیرکل حزب‌الله، این اقدامات باعث شد 
تا در عمل یک‌سوم نیروهای صهیونیستی مشغول جنگ در‌ مناطق 
اشغالی شوند. در حال حاضر حرفه‌ای‌ترین گردان‌های اسرائیلی در 
جنوب لبنان مشغول شده‌اند. مسئله دیگر ادامه اعتراضات و تظاهرات 
روزافزون در سایر کشورهای جهان و همچنین ورود نیروهای مقاومت 
از عراق و سوریه به کمک و حمایت از مقاومت فلسطینی‌ها در غزه 
است. این خود یک پدیده جدیدی است که قابل تأمل و توجه است.« 
صباح زنگنه افزود: »دبیر‌کل حزب‌الله نیز در بخش آخر به تهدیدهای 
رژیم صهیونیستی پرداختند و خطاب به آمریکا گفتند که ناوگان 
آمریکایی در مدیترانه عملا تا لبنان آمده‌ و اگر در موضوع حمایت از 
رژیم صهیونیستی اقدامی کنند و دست به انجام کاری بزنند، دست 
مقاومت لبنان در برابر نیروهای آمریکایی مانند دهه‌1980 میلادی باز 
است و مانند همان زمان مقاومت لبنان نیروهای آمریکایی را تار‌و‌مار 
خواهند کرد. به‌گفته دبیرکل حزب‌الله، همان نیروهای مقاومت که 
در دهه‌1980 علیه آمریکایی‌ها، اقدام کردند، خود و فرزندان‌شان 
حاضرند در برابر آمریکا و رژیم صهیونیستی حتی در مقابل ناوگان 
آمریکا در مدیترانه اقدامات غافلگیرکننده‌ای انجام دهند. در مجموع 
به‌نظر می‌آید که تأکید اصلی دبیرکل حزب‌الله لبنان بر قدرت و 
استقامت نیروهای غزه و ضرورت این مسئله بود که جهان و آمریکا 
جنگ در فلسطین را متوقف کنند و آتش‌بسی برقرار شود تا از کشتار 

بیشتر جلوگیری شود.«

روز گذشته »سیدحسن نصرالله«، رهبر 

حزب‌الله لبنان در محل سخنرانی ویدئویی 
خود حاضر شد و سخنان مهمی را با توجه به 
تحولات فلسطین ایراد کرد. برخی منابع پیش 
از آغاز سخنرانی رهبر حزب‌الله لبنان، این 
سخنان را از نظر محتوا و محورهای سخنرانی 

بسیار تعیین‌کننده و ترسیم‌کننده آینده جنگ 
در غزه عنوان کرده بودند و منابع عبری‌زبان 
ازجمله روزنامه »هاآرتص« سخنرانی 
سیدحسن نصرالله را تبیین‌کننده تحولات 
سیاسی و نظامی میدانی در جبهه‌های جنوب و 

شمال جنگ در فلسطین ارزیابی کرد. دبیرکل 
حزب‌الله ابتدا از حضور پرشور مردم لبنان 
در ناحیه جنوبی بیروت برای استقبال از این 
سخنرانی تشکر کرد و گفت: مقاومت اسلامی 
لبنان به خون شهدای راه قدس افتخار می‌کند.

رضا عموییگزارش
روزنامه‌نگار

آشکارترین مصداق نبرد در راه خدا
 دبیرکل حزب‌الله لبنان در سخنان خود تأکید 
کرد: »اگر بخواهیم به‌دنبال نبردی کاملا 
مشروع از نظر انسانی، اخلاقی و دینی بگردیم، 
نبردی مانند جنگ با صهیونیست‌های اشغالگر 
را نخواهیم یافت. این جنگ هیچ‌گونه ابهامی 
ندارد و از آشکارترین و واضح‌ترین مصادیق 

نبرد در راه خداست.«

جنگ 100درصد فلسطینی 
رهبر حزب‌الله لبنان با اشاره به عملیات طوفان‌الاقصی 
اضافه کرد: »این عملیات بزرگ و گسترده با تصمیم و 
اجرای ۱۰۰درصدی نیروهای فلسطینی بود و مجریان، 
آن را به‌خاطر محرمانه‌بودن از دید همه و حتی محور 
مقاومت مخفی کردند.« دبیرکل حزب‌الله با بیان 
اینکه این مخفی‌بودن و محرمانه‌بودن، هیچ‌کس را 
در داخل و خارج محور مقاومت ناراحت نکرد، گفت: 
»محرمانگی مطلق عملیات طوفان‌الاقصی، پیروزی و 

موفقیت آن را از طریق عامل غافلگیری تضمین کرد.« 
دبیرکل حزب‌الله اظهار داشت: »نبرد طوفان‌الاقصی 
و عدم ‌اطاع هیچ‌کس از آن، خود ثابت کرد که این 
نبرد کاملا فلسطینی و برای ملت فلسطین و آرمان 
آنهاست و هیچ ارتباطی با هیچ مسائل منطقه‌ای و 
بین‌المللی ندارد. آنچه در طوفان‌الاقصی رخ داد، نشان 
داد که ایران هیچ قیمومیتی بر گروه‌های مقاومت ندارد 
و تصمیم‌گیرندگان واقعی، سران مقاومت و رزمندگان 

آنها هستند.«

ورود عراقی‌ها و یمنی‌ها به جنگ
دبیرکل حزب‌الله لبنان افزود: »به تمام کسانی که در هر جای این جهان از کشورهای عربی و اسلامی 
گرفته تا کشورهای آمریکای لاتین ابراز همبستگی کردند و حمایت خود را با غزه اعلام کردند، درود 
می‌فرستیم؛ به‌خصوص عراقی‌ها و یمنی‌هایی که وارد این نبرد مبارک شدند. مقاومت اسلامی در 

عراق به مسئولیت خود عمل کرده و وارد مرحله جدیدی از نبرد با اشغالگران خواهد شد.«

زلزله امنیتی - سیاسی پس از طوفان‌الاقصی
سیدحسن نصرالله ادامه داد: »این یک عملیات شجاعانه، قهرمانانه و بزرگ بود که به یک 
زلزله بزرگ امنیتی، نظامی، سیاسی و روانی منجر شد و آثار خود را بر حال و آینده این 
رژیم باقی خواهد گذاشت.« دبیرکل حزب‌الله لبنان اظهار داشت: »رژیم صهیونیستی در 

آینده هرکاری کند نمی‌تواند از آثار و پیامدهای این عملیات بزرگ بکاهد.«

چرایی انجام عملیات طوفان‌الاقصی
سیدحسن نصرالله در عین حال گفت: »درد و رنج مردم فلسطین که از بیش از ۷۵سال است که ادامه داشته، مسئله 
جدید و پنهانی‌ای نیست، اما اوضاع در سال‌های گذشته در فلسطین بسیار سخت شده بود؛ به‌خصوص با وجود این 
کابینه احمق، کودن و وحشی. این کابینه تندروی اسرائیل، اسرای فلسطینی را تحت فشار قرار داد و این مسئله اوضاع 
انسانی را بسیار دشوار کرد. حدود ۲۰سال است که 2میلیون انسان در شرایط سخت در نوار غزه زندگی می‌کنند و کسی 
برای آنها کاری نکرده است.« دبیرکل حزب‌الله بیان کرد: واضح است که حزب‌الله در حال هماهنگ کردن فعالیت‌های 
همه گروه‌های فعال در مرز لبنان برای ارسال پیامی روشن است: »منطقه برای فعالیت همه گروه‌های ضدصهیونیستی 
آماده است. به‌عبارت دیگر، فعالیت سایر گروه‌های مقاومت در جنوب لبنان در کنار حزب‌الله بیانگر آن است که جنگ 
امروز در فلسطین یک مبارزه فرقه‌ای نیست، بلکه این نبرد، همه مسلمانان را متحد می‌کند و این جنگ، جنگی مربوط 

به همه مسلمانان است.«

شکست و ضعف اسرائیل
به ‌گفته سیدحسن نصرالله، از همان لحظات نخست نبرد طوفان‌الاقصی کاملا 
مشخص بود که دشمن، شکست خورده و سردرگم شده است. رهبر حزب‌الله 
لبنان اظهار داشت: »این دشمن صهیونیستی بود که با تلاش برای بازپس‌گیری 
شهرک‌های صهیونیستی از مبارزان مقاومت، علیه شهرک‌نشینان اسرائیلی مرتکب 
جنایت شد. اکثر اسرائیلی‌هایی که کشته شدند و گفته می‌شود غیرنظامی بودند، 
مشخص شد که توسط خود اسرائیلی‌ها کشته شدند. وقتی یک مجاهد فلسطینی 
به راحتی می‌رود و بمب به تانک اسرائیلی می‌بندد، چگونه ارتش دشمن با چنین 
مجاهدی می‌تواند مقابله کند؟ دشمن پس از گذشت یک ‌ماه از نبرد غزه نتوانسته 

حتی یک دستاورد نظامی ارائه دهد و فقط مردم بی‌گناه را بمباران کرد ه است.«

بزرگ‌ترین حماقت صهیونیست‌ها
حماقت بزرگ صهیونیست‌ها از دیگر 
موارد مورد اشاره سیدحسن نصرالله بود 
که او در این ارتباط گفت: »اگر اسرائیل 
یک عملیات پیش‌دستانه علیه لبنان انجام 
دهد، بزرگ‌ترین حماقت تاریخ وجودی‌اش 

را انجام می‌دهد.«

مدیریت جنگ غزه در کاخ سفید
در ادامه این سخنرانی، سیدحسن نصرالله با انتقاد تند از آمریکا گفت: »آمریکا 
مانع محکومیت اسرائیل در شورای امنیت و جلوگیری از آتش‌بس در غزه است 
و باید پاسخگوی جنایات خود باشد.« به‌گفته دبیرکل حزب‌الله لبنان »آمریکا 
مسئول کامل جنگ جاری در غزه است و اسرائیل ابزار و آلتی اجرایی بیش نیست. 
این آمریکاست که مانع از محکومیت اسرائیل در شورای امنیت و آتش‌بس در غزه 
شده است. آمریکایی‌ها هستند که جنگ در غزه را مدیریت می‌کنند و آنها باید 

بهای این جنایات را پرداخت کنند.«

موشک نمی‌خواهیم؛ کمک برسانید
دبیرکل حزب‌الله لبنان در ادامه به موضع‌گیری کشورها در واکنش به جنگ 
غزه پرداخت و در این ارتباط گفت: »ببینید به کجا رسیدیم که باید به عرب‌ها 
بگوییم صدور نفت‌تان را به آمریکا و اسرائیل قطع کنید. اینقدر قدرت ندارید 
که حتی کمک وارد غزه کنید؟ موشک و سلاح نمی‌خواهیم؛ کمک برسانید. 
دولت‌های عربی و اسلامی باید روابط خود را با صهیونیست‌ها قطع و عرضه 

نفت، گاز و غذا را به اسرائیل متوقف کنند.«

جشن آزادی غزه
دبیر کل حزب‌الله لبنان در ادامه اظهار داشت: »کاری که دشمن صهیونیست 75سال است انجام 
می‌دهد، ارتکاب جنایت با هدف تضعیف روحیه رهبران مقاومت و تسلیم کردن آنهاست و من بر این باورم 
صحنه‌هایی از غزه می‌بینیم که زنان و مردان از زیر آوار خارج شده و در حمایت از مقاومت فریاد می‌زنند 
و این ثابت می‌کند که در نهایت پیروزی از آن مقاومت خواهد بود. اقدامات بیشتری علیه اسرائیل از چند 
جبهه مختلف انجام و این موضوع در چند روز آینده آشکارتر خواهد شد.« سیدحسن نصرالله همچنین 
درباره ثمره مقاومت افزود: »این نبرد، نبرد پایداری، صبر، تحمل و کسب دستاوردها و ممانعت از رسیدن 
دشمن به اهداف خود است. باید برای پیروزی غزه و مقاومت در غزه تلاش کنیم. من به غزه، کرانه باختری 
و همه فلسطینی‌ها می‌گویم که تحمل این مسئولیت و پایداری و صبر ما در برابر این توحش در برابر 

دیدگان خدا، قطعا پیروزی است. به‌زودی پیروزی غزه و مردم غزه را جشن خواهیم گرفت.«

ورود حزب‌الله به جنگ غزه
بخش دیگری از سخنان دبیرکل حزب‌الله لبنان درباره ورود این سازمان به جنگ غزه بود که او در این 
ارتباط تأکید کرد: »خیلی‌ها گفتند که سید می‌خواهد وارد جنگ شود، ما از همان هشتم اکتبر وارد جنگ 
شدیم. جبهه مقاومت در لبنان توانست یک‌سوم از تمرکز ارتش اسرائیل را به مرز با لبنان منحرف کند. 
یک سوم ارتش اسرائیل اکنون در جبهه شمالی حضور دارد که بخش مهمی از آن را نیروهای زبده و منظم 
تشکیل می‌دهند: اینها می‌توانستند در غزه باشند. نیمی از توان دریایی اسرائیل در مقابل ما و در حومه 
حیفا قرار دارد، یک چهارم توان هوایی به جبهه لبنان اختصاص دارد و نیمی از پدافند هوایی به سمت جبهه 
لبنان و یک سوم نیروهای لجستیکی در جبهه ما فعال است. رفتار دشمن در قبال لبنان بستگی به تحرکات 
ما دارد. هر احتمالی در جبهه لبنان مطرح است. هر لحظه این احتمال وجود دارد که به سمت آن برویم.«

تهدید آمریکا
دبیر کل حزب‌الله لبنان همچنین درباره تهدید آمریکا 
تصریح کرد: »گفتند ناوها و جنگنده‌های آمریکایی برای 
مقابله با حزب‌الله به منطقه آمده است. ما را از چه چیزی 
می‌ترسانید؟ همه گزینه‌های ما در برابر دشمن روی میز 
است. اگر جنگی در منطقه رخ دهد نخستین ضرر آن به 
آمریکایی‌ها خواهد رسید. به آمریکا می‌گویم که دیگر 
تهدیدهای شما اثری ندارد. ناوهای آمریکایی اصلا ما را 
نمی‌ترساند. برای ناوهای آمریکایی تسلیحات مناسبی 

را آماده کرده‌ایم.«

تخلیه و فرار صهیونیست‌ها
سیدحسن نصرالله درباره فرار 
صهیونیست‌ها نیز گفت: »۴۳شهرک 
در شمال فلسطین اشغالی به‌دلیل 
عملیات نیروهای ما تخلیه شده 

است.«


